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As we express our gratitude, we must never forget that the highest appreciation 


is not to utter words, but to live by them





感謝を表すとき忘れてならないのは、最高の感謝は言葉ではなく、


それを生きることで表現するのだ。








Gratitude is the Power of Christian Life





聖書を掘り出す





子供の頃アフリカにいて、家には１エーカー（約1,200坪）の土地がありました。最初、そこに移ったとき、庭はただの土でした。ある日、シャベルで穴を掘っていると、何か固い物に当たりました。掘ってみると、それはローマ時代の柱の土台のように見えました。「なんで、アフリカの裏庭の土の下にローマの柱が入っているのかな」と思い始めました。さっぱり見当がつきません。でも、頭のいい科学者が地面の下から古い物を掘り出して、それがどんなに古い物か、誰の持ち物か、何のために使われたのか、など教えてくれます。考古学者たちです。これまで聖書について何か大切なことを教えてくれる、沢山の物を発見しました。規則の一覧が書かれた岩や、王たちの名前が記された粘土版を掘り出したり、聖書の王様の名前のある指輪を発見しました。ある所では、聖書に出て来る町の遺跡を丸ごと掘り出しました。聖書が信頼できるのは、地面から発見された沢山のものが、聖書の大事な真実を教えているからです。およそ四千年前、シュメール人たちが住んでいた所からヘルベルト・ベルド−ブルンデルという考古学者が四面体の柱を見つけ、その柱面にシュメールの王様の一覧表を発見しました。どんな聖書の話しがそこにあったでしょう。ノアの洪水物語です。それによると、洪水前王様たちは長生きで、洪水後、王たちは短命でした。これは、聖書の説明と同じです。イギリスのアシュモレアン考古博物館に行くと、シュメールの王たちの一覧表を見ることができます。


ベニハッサン墳墓の絵は、旅をしているイスラエル人たちが描かれていて、エジプトの墳墓の壁で発見されました。四千年前のものです。この絵から、アブラハムの時代の人々がどんな様子でどんな服を着ていたか分かります。絵の中の人達は、武器を身につけています。これらの武器（剣、弓とや、斧、槍）はアブラハムと僕たちが持っていたのと同じです。アブラハムと318人の兵士はアブラハムのいとこロトを救うためこのような武器を用いました。


1846年、考古学者オーステン・レイヤードは彫刻された高い岩を掘り出しました。黒オベリスクと呼ばれています。そこに絵と文字が彫られていて、一人の王が、もう一人の王にお辞儀をしていて、お辞儀をしているのはイスラエルの王イエフだと書いてあります。イエフ王はアッシリア王シャルマネセルIII世と契約を結び、シャルマネセルにお金を払わなければなりませんでした。イエフが実際にシャルマネセル王にお辞儀をしたかどうか誰も知りませんが、このオベリスクの記事は、イエフ王のことを述べている列王記下の聖書の記事は間違いないことを示しています。1867年、英国の陸軍士官チャールズ・ウォレンがエルサレムに派遣されました。英国政府がウォレンに頼んだのは、町の地下を流れる水道を発見することでした。彼は、エルサレムの通りの下に沢山のトンネルやプールを見つけました。助手たちの協力で、ウォレンはイエス様の時代のヘロデ王が建てた石のアーチを見つけ、またウォレンのシャフト（縦坑）を発見したことでとても有名です。それは、ギホンの泉から来る町の下のトンネルで、ダビデ王がこれを使い、兵士たちを潜り込ませて、初めてエルサレムを征服したと考古学者は確信しています。ウォレンは更に沢山の助手と一緒にエルサレムにやって来て、25個以上の穴を掘り、その町の古代の城壁がヘロデ王の時より二千年以上古いことを示しました。でも、聖書が信頼できることを証明するために、彫刻された岩や、土器の破片は必要ありません。神様は、今も、私たちへのお約束をお守りになって証明しておられます。それでも、地面から発見された物は、聖書をもっと信じる助けになります。それを見て、「聖書の話しは本当だったんだ。嘘じゃない」と言うことができます。


この壷はどれほど古いの？


ヨブの話しを覚えていますか。家畜や家族を失った後、体中にできものができて病気になり、「素焼きのかけらで体中をかきむしった」（ヨブ2:8）とあります。素焼きのかけらって何でしょう。壊れた壷の破片のことです。考古学者は、壷の破片が大好きで、地面を掘りながら、何百という破片を集めます。その破片がどれくらい古いかが分かるので、それが埋まっている同じ地層から出る他の物の大体の年代が分かるいのです。黒オベリスクや他の大事なものがどれだけ古いか分かるのはその壷の破片のお陰です。壷の破片は古代人のゴミみたいですが、私たちにはとても助けになります。
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小さな二人の少年





昔の話しです。二人の小さな男の子がいました。とてもいたずらな子たちで、いつも、問題を起こしていました。もし、何かまずいことが町で起こった時には、いつも彼らがそこにいました。


母親と父親は、彼らをどうしたら良いものか分かりませんでした。母親は、町の牧師が子供たちに話しをするのがうまいということを聞いたので、ご主人に二人の息子たちをこの牧師に話しをしてもらうようにやってみてはどうか、意見を求めました。


ご主人は言いました。「うん、怒りを爆発させる前に、何かしないといけないな。」牧師は少年たちと話しをすることを引き受けました。でも、一度に一人ずつという条件付きで。弟がまず、牧師先生に会いに行くことになりました。牧師は、少年を座らせ、彼に向かって真面目な顔をして尋ねました。「神様は、どこにおられますか。」


少年は、何も答えません。それで牧師は、もっと厳めしい声で質問を繰り返しました。「神様は、どこにおられますか。」少年は、また答えようともしません。そこで、牧師はさらに大きな声で、少年の顔の前で指を振りながら、「どこに、神様はおられる。」と聞いたのです。


すると突然、少年は部屋から駆け出してまっすぐ家に逃げ走り、物置部屋に隠れてしまいました。兄がその後をついて物置に入って来て、どうしたのか尋ねました。弟が答えました。「とても厄介なことになっちゃったよ。神様がおられないんだ。皆は僕たちがやったんだと思っている。」


神様は、おられないですか。もし、私たちが必要とするなら、いつでも神様はおられます。たとえ、ある人が、神様はおられないと思ったとしても。必要な時には、祈りを通して神のもとへ行くことができるのです。


ですから、毎日祈ることを覚えていましょう。











魂のために祈り始めなさい。








強力な効果のある、上位10位の食物– その８





オレンジ、グレープフルーツ、その他の柑橘類には、１５０以上の癌と戦う、ファイトケミカル（リミノイド、フラボノイド、カロテノイド、その他）を含んでおり、ポタシウム、溶解性の繊維や葉酸を豊富に含んでいて、癌や心臓血管の病気から私たちを守ってくれます。











魂のための祈り–– 魂のために祈り始めなさい。キリストの下に、主が血を流された側に、近づきなさい。柔和で静かな霊によって生活を飾り、熱心で、途絶えることのない、慎ましい願いを、自らの魂の救いのためばかりでなく、他の魂を上手に救うことができるように知恵を求めて、主に捧げよう。歌う以上に祈りなさい。讃美する以上に祈りを捧げる大きな必要がないだろうか。若い男女よ、神はあなたに働くよう、主のために働くように、求めておられる。あなたの行動の仕方を全く変えなさい。言葉と教えによって伝道する人ができないような働きが、あなたにはできます。牧師たちが働けない人達にあなたは伝えることができます。(Testimonies for the Church 1:513.)





訪問しようと考えている人々のためにも熱心に祈りましょう。生きた信仰を持って、彼ら一人ひとりを神のみまえにお連れしましょう。(Christian Service, 169.)





低く、貧しく、虐げられている人々のために働きなさい。食欲を制する意志の力を持たず、熱意が弱くなっている無力な人々のために、一緒に祈るべきです。心の内に関心が目覚めた人々の救いのために熱心に、たゆまない努力が捧げられねばなりません。(Testimonies for the Church 6:84.)











いのちの呼吸


息をするのと同じほど大切な祈り





今週のおすすめ
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